
 

 

 

Tisztelt Ügyfelünk, Forgalmazónk! 
 
 
Az elmúlt napokban egyes brókercégekről, pénzügyi vállalkozásokról megjelent negatív 
sajtóhírek nyomán tájékoztatjuk ügyfeleinket és forgalmazóinkat, hogy a Raiffeisen 
Befektetési Alapkezelő Zrt.-t („Alapkezelő”) és az általa kezelt befektetési alapokat, 
beleértve a nyugdíjpénztári ügyfelek portfolióit, semmilyen formában nem érintik ezek az 
események, az ügyfelek Alapkezelő által kezelt eszközei biztonságban és hiánytalanul 
megvannak. 
 
A jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően a befektetési alapjaink és nyugdíjpénztári 
ügyfeleink eszközeinek, vagyonának letétkezelését és letéti őrzését magyarországi 
székhellyel rendelkező hitelintézetek (azaz bankok) végzik. 
 
Az Alapkezelő által kezelt alapok letétkezelője a Raiffeisen Bank Zrt., míg nyugdíjpénztári 
ügyfeleink letétkezelői az Unicredit Bank Hungary Zrt. és a CIB Bank Zrt, az Alapkezelő 
által kezelt alapok és portfoliók értékpapírjai így biztonságban vannak.  
 
Az Alapkezelő tevékenységét a Magyar Nemzeti Banknak benyújtott folyamatos 
felügyeleti adatszolgáltatáson túl a helyi és csoport szintű belső ellenőrzési terület is 
rendszeresen vizsgálja, a működésünk törvényességét könyvvizsgálói audit évről-évre 
megerősíti. A hazai befektetési alapkezelők és alapok működését szabályozó, 2014-ben 
életbe lépett 2014. évi XVI. számú törvény független kockázatkezelési funkciót és szigorú 
kockázatkezelési eljárásokat írt elő, amelynek az Alapkezelő maradéktalanul megfelel.  
 
Szeretnénk ezen felül hangsúlyozni, hogy sem az Alapkezelő által kezelt alapokban, sem 
intézményi ügyfeleink portfolióiban nem találhatók olyan befektetési eszközök, amelyek 
azon befektetési vállalkozásokhoz, brókercégekhez köthetőek, amelyek tevékenységi 
engedélyét a Magyar Nemzeti Bank, mint felügyeleti hatóság a közelmúltban 
felfüggesztette, így azok esetleges csődje, felszámolása ügyfeleink vagyonának értékét 
nem befolyásolja. 
 
Budapest, 2015. március 11. 
 
Raiffeisen Befektetési Alapkezelő Zrt. 
 
 


